Дополнительный перечень документов для предоставления государственной услуга по предоставлению государственной социальной помощи малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам
1. При чрезвычайной жизненной ситуации (пожар, наводнение или иное стихийное бедствие), произошедшей на территории Ленинградской области
· Документ, подтверждающий чрезвычайную жизненную ситуацию.
2. При заболевании, которое по заключению медицинской организации привело к необходимости использования дорогостоящих видов медицинских услуг по жизненным показаниям, применения дорогостоящих лекарственных препаратов для медицинского применения:
·  Заключение медицинской организации с указанием необходимости применения дорогостоящих видов медицинских услуг по жизненным показаниям и(или) дорогостоящих лекарственных препаратов для медицинского применения (проведение операций, лечения, обследований в случаях невозможности предоставления дорогостоящих видов медицинских услуг или дорогостоящих лекарственных препаратов бесплатно в рамках программы государственных гарантий).
·  Документы, подтверждающие произведенные расходы и(или) стоимость затрат на лечение, понесенные малоимущей семьей (одиноко проживающим гражданином) в течение календарного года в котором поступило обращение на оказание государственной социальной помощи (при условии, что совокупная стоимость дорогостоящих видов медицинских услуг и(или) дорогостоящих лекарственных препаратов равна или превышает 50 процентов от величины прожиточного минимума, установленной в Ленинградской области на душу населения, на дату обращения за государственной социальной помощью).
​3. При трудной жизненной ситуации, не позволяющей приобрести жизненно необходимые продукты питания, одежду и услуги:
· Документы, подтверждающие нетрудоспособность граждан в силу возраста или состояния здоровья:
· свидетельство о рождении ребенка (детей) – для лиц, имеющих несовершеннолетних детей;
· сведения об установлении инвалидности, для лиц, признанных инвалидами;
· Документ, подтверждающий ​отсутствие у гражданина определенного места жительства (сведения, подтверждающие наличие регистрации по последнему месту жительства на территории Ленинградской области);
· Документы, подтверждающие отсутствие факта работы в связи с осуществлением одним из родителей (единственным родителем) ухода за ребенком (детьми) до семи лет либо осуществлением ухода за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет:
· ​свидетельство о рождении ребенка (детей);
· свидетельство о заключении брака - для граждан, состоящих в браке;
· свидетельство о расторжении брака - для граждан, находящихся в разводе;
· свидетельство о смерти родителя или справка об основании внесения в свидетельство о рождении сведений об отце ребенка (на ребенка одинокой матери) - для граждан, являющихся единственным родителем;
· сведения об установлении инвалидности ребенку до 18 лет;
· документы, подтверждающие нахождение одного из родителей (единственного родителя) в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, либо в дополнительном отпуске без сохранения заработной платы до 7 лет (за ребенком-инвалидом - до 18 лет) (для родителя, состоящего в трудовых отношениях, но находящегося в отпуске в связи с осуществлением ухода за ребенком (детьми);
· документы, подтверждающие факт отсутствия работы у одного из родителей (единственного родителя), не состоящего в трудовых отношениях в связи  с осуществлением ухода за ребенком (трудовая книжка) - при осуществлении ухода за ребенком (детьми) до достижения им (ими) 3 лет;
· справка из органов службы занятости о постановке на учет в качестве безработного в целях поиска работы - при осуществлении ухода за ребенком в возрасте от 3 до 7 лет;
· сведения из Пенсионного фонда Российской Федерации о получении ежемесячной выплаты неработающим трудоспособным гражданином, осуществляющим уход за ребенком инвалидом в возрасте до 18 лет - при осуществлении ухода за ребенком инвалидом в возрасте до 18 лет;
· Документы, подтверждающие отсутствие средств к существованию у граждан, признанных органами службы занятости безработными при их обращении за единовременной денежной выплатой до истечения 6 месяцев с месяца прекращения трудовой деятельности в связи с увольнением:
· справка из органов службы занятости о постановке на учет в качестве безработного;
· [bookmark: _GoBack]сведения, подтверждающие дату прекращения трудовой деятельности в связи с увольнением.
4. При обучении студента в образовательной организации по очной форме обучения до достижения им возраста 23 лет:
· Справка, выданная образовательной организацией, подтверждающая факт обучения студента по очной форме обучения (действительна в течение 1 месяца со дня выдачи).

