[bookmark: _GoBack]Кировским городским судом Ленинградской области рассмотрено гражданское дело по иску гражданки к Ленинградскому областному государственному казенному учреждению «Центр социальной защиты населения» (далее – Учреждение) о признании незаконным отказа в назначении пособия при рождении ребенка, возложении обязанности выплатить пособие при рождении ребенка.
Суд признал незаконным отказ филиала Учреждения в Кировском районе в назначении единовременного пособия при рождении ребенка, родившегося на территории иностранного государства, основанный на обязанности заявителя предоставлять справку о рождении ребенка (форма №1), выданную органами ЗАГС.
Как следует из решения суда, в случае если у заявителя имеется документ, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный
и удостоверенный штампом «апостиль» компетентным органом иностранного государства, с удостоверенным переводом на русский язык, то обязанность предоставлять справку о рождении ребенка (форма № 1), выданную органами ЗАГС отсутствует.  
