Выплата наследникам денежных средств, 
а именно сумм федеральной ежемесячной денежной компенсации, ежемесячной денежной компенсации на оплату жилищно-коммунальных услуг, ежемесячной денежной компенсации и ежемесячной денежной выплаты на уплату взносов на капитальный ремонт, ежемесячной денежной компенсации и ежемесячной денежной выплаты на оплату коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами, не полученных получателями мер социальной поддержки в связи со смертью

Случаются ситуации, когда получатель мер социальной поддержки не успел при жизни получить причитающиеся ему денежные выплаты и компенсации.
Такие выплаты могут включаться в состав наследственного имущества и наследоваться на общих основаниях.
При этом необходимо учитывать, что не все причитающиеся наследодателю выплаты подлежат выдаче наследникам.
Предоставление ежемесячной денежной компенсации в части расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (далее – ЕДК по ЖКУ) отдельным категориям граждан, имеющих место жительства или место пребывания на территории Ленинградской области, прекращается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем наступления смерти получателя ежемесячной денежной компенсации.
Такой же порядок прекращения выплаты действует в отношении ежемесячной денежной компенсации и ежемесячной денежной выплаты на уплату взноса на капитальный ремонт (далее -ЕДК и ЕДВ на уплату взноса на капитальный ремонт), ежемесячной денежной компенсации в части расходов на оплату коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами и ежемесячной денежной выплаты на оплату коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее – ЕДК и ЕДВ по ТКО).
[bookmark: _GoBack]Таким образом, при смерти получателя мер социальной поддержки, предоставление ЕДК (ФЕДК) по ЖКУ, ЕДК и ЕДВ на уплату взноса 
на капитальный ремонт, ЕДК и ЕДВ на ТКО прекращается с 1-го числа месяца, следующего за  месяцем, в котором получатель выплат умер.
Исходя из изложенного следует, что наследники вправе претендовать на выплату назначенных, правомерно начисленных, но не выплаченных Учреждением получателю мер социальной поддержки указанных выше выплат по месяц, в котором наследодатель умер, включительно.
